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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Muniz Freire - Estado do Espírito Santo, em 

sua vigésima oitava Legislatura, realizada no Plenário Maria do Carmo Mação Caçador, aos 

vinte e cinco (25) dias do mês de junho (06), do ano de dois mil e dezoito (2018), às 17:00h, 

sob a Presidência do Vereador Gedelias de Souza e presença dos demais Vereadores:. Carlos 

Roberto Figueiredo, Edimar Pereira Chaves, Edson Libaino, Flávio Antunes Vieira, Jônatas de 

Almeida, Roberto Paulúcio, Wilson da Silva Braga e Zenilton Lopes. Efetuada a chamada e 

havendo Quorum o Sr. Presidente deu por aberta a Sessão e solicitou a leitura bíblica que foi 

proferida pelo Vereador Wilson. Em seguida passou-se a Ordem do Dia e informou que 

conforme determina o Regimento Interno em seu Art. 188, parágrafos 4º e 5º, os Vereadores de 

posse da cópia da Ata da Sessão Ordinária do dia 18/06/2018, a mesma será discutida e votada 

na próxima Sessão Ordinária. O Sr. Presidente colocou Ata da Sessão Ordinária do dia 

11/06/2018 em discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei do 

Executivo nº 015/18 que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO MUNIZ-FREIRENSE 

AUSENTE Nº 01, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi lido em Sessão anterior, por isso 

serão lidos somente os pareceres. Foi lido o parecer da Assessoria Jurídica e o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Sendo que esta emitiu parecer favorável ao 

Projeto. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. O 

Projeto de Lei do Legislativo nº 004/18 que “SUSPENDE A EXIGIBILIDADE DA TARIFA 

(PREÇO PUBLICO) CONTRAPRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS RELACIONADOS À 

COLETA E DESTINAÇÃO DO ESGOTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MUNIZ 

FREIRE/ES”, de autoria do Vereador Roberto Paulúcio, foi lido em Sessão anterior, por isso 

serão lidos somente os pareceres. Foi lido o parecer da Assessoria Jurídica e o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, juntamente com a Proposta de Emenda 

apresentada pela Comissão. Passou-se a Proposta de Emenda em discussão e votação e foi 

aprovado por unanimidade. Passou-se o Projeto em discussão e Vereadores Roberto, Carlos, 

Flávio, Edson, Edimar, Jônatas, Wilson e Zenilton pediram a palavra e defenderam o Projeto. 

Passou-se o Projeto em votação e foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei do 

Executivo nº 016/18 que “PRORROGA PRAZO CONCEDIDO NO §3º DO ARTIGO 1ª DA 

LEI MUNICIPAL N.º 2.548/2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi lido em Sessão 

anterior, por isso serão lidos somente os pareceres. Foi lido o parecer da Assessoria Jurídica e 

o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Sendo que esta emitiu parecer 

favorável ao Projeto. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por 

unanimidade. Os Projetos de Decretos Legislativos n.º 001/2018 ao 021/2018 e 023/2018: 
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“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO MUNIZ-FREIRENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, foram lidos em bloco na Sessão anterior, por isso serão lidos somente os 

pareceres. Foi lido o parecer da Assessoria Jurídica e os pareceres da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. Sendo que esta emitiu pareceres favoráveis aos Projetos. 

Passaram-se os Projetos em discussão e votação e foram aprovados por unanimidade. O 

Projeto de Decreto Legislativo nº 022/18 que “CONCEDE COMENDA “JOSÉ MAURÍCIO 

DE ALMEIDA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, foi lido em Sessão anterior, por isso 

serão lidos somente os pareceres. Foi lido o parecer da Assessoria Jurídica e o parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Sendo que esta emitiu parecer favorável ao 

Projeto. Passou-se o Projeto em discussão e votação e foi aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente solicitou a leitura das Correspondências Recebidas e seguida abriu as Ponderações 

Finais. Os Vereadores Zenilton, Flávio, Jônatas, Roberto, Carlos, Wilson, Edson e Edimar 

pediram a palavra e usaram da mesma.  O Sr. Presidente usou da palavra. Nada mais havendo a 

se tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão. Eu, Daniel Elias da Silva, transcrevi a 

presente ata que vai por mim assinada e também será pelo Sr. Presidente e demais Vereadores: 


